



今年春节 母亲格外开心

□晚报记者 方珍

今年春节，母亲格外开心。这是为啥呢？原来她的心病没有了。

大伯父和大伯母相继去世后，几个堂哥、堂弟生计困难。后来，在我父母的帮助下，他们的日子才有所好转。但是，他们外出打工，母亲担心他们的安危；他们在自家种地，母亲又担心收成不好……几个堂哥、堂弟的生计成了母亲的心病。

近几年，大堂哥一家一直在外打拼，有了一些积蓄后，率先在家盖起了楼房。母亲看在眼里，喜在心里。

二堂弟和妻子一边种地，一边做生意，于去年上半年盖起了楼房。三堂弟一家也不甘落后，南来北往地找活干，于去年下半年盖起了小楼。四堂弟一家在外跑出租，收入也可观，今年过年开着刚买的小轿车回来了，并打算今年在城里买房。看着他们的日子过得一天比一天好，母亲打心眼里为他们高兴。

此外，今年春节，还有一件让母亲开心的事——三叔家的楼房于年前完工了。

母亲说：“这都是共产党领导得好，我们要感谢共产党！”

抢红包发红包 一家人乐呵呵

□晚报记者 田孝臣

今年的除夕夜，冯先生一家是在一边看央视猴年春晚，一边抢红包、发红包中度过的。

还没有准备好大年初一的菜，冯先生的妻子胡女士就跑到卧室里抢红包。“这次抢到6块多，真不少”“哎呀，这次手慢了，一分钱也没有抢到”……听着妻子时而兴奋、时而惋惜的自语，冯先生也有点儿急了，便加快做菜速度，争取早点儿抢红包。

菜终于做完了，冯先生脱掉围裙、洗洗手，急忙跑到卧室，拿起手机查看

红包。看了几个微信朋友群，冯先生发现大家还没有大量发红包，自己下手还不算晚。为了表达自己对亲友的春节祝福，冯先生在几个微信朋友群里分别发了一个拜年红包。看着大家抢红包的麻利劲儿，冯先生感到很高兴。所有红包不到半分钟全部被抢完后，冯先生心想，下面该我抢红包了。不久，一个微信朋友群掀起了发红包高潮，冯先生连忙通知妻子一块儿抢。抢到的钱多高兴，抢到的钱少也高兴，夫妻俩高兴得大呼小叫。

看到儿子低头玩着手机不吭声，冯先生问：“儿子，干啥呢？”

“抢QQ红包。”

“你发红包没有？”

“还没有，我的钱太少了。”

“我转给你一点儿。”

“好呀，转吧！”

儿子有了钱，便开始发QQ红包。

猴年春晚开始了，一家三口一边看自己喜欢的节目，一边抢红包、发红包。

时间过得飞快，转眼已到大年初一零时。冯先生说：“以前过年，我们从来坚持不到这个时候，是红包给了我们动力和快乐！”

农民运动会 咱来显身手

为了欢庆春节，2月15日，商水县谭庄镇举行第一届全民运动会。此次比赛吸引500多位农民选手上场比拼。

晚报记者 马治卫 通讯员 刘飞 魏红 摄

